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La ville (1) ... depuis ma dernière visite. On y voyait des vélos partout, s' ils n'avaient pas été tous (2) ..., je me serais cru à Amsterdam.
Voilà bien une étrangeté des Français, ils sont  (3)  ... d'unifier la couleur de leurs taxis, mais, pour les bicyclettes, ils ont tous acheté le
même (4) ... . Décidément, je ne les (5) ... jamais. Je ne voyais pas beaucoup de poésie dans ces bicyclettes grises, mais il fallait reconnaître
que la ville (6) ... . Si la circulation y était encore plus terrible que dans mes souvenirs, les trottoirs (7) ..., les façades avaient blanchi, seuls les
Parisiens (8) ... ne pas avoir changé en vingt ans : traversant au (9) ... vert, se bousculant sans jamais (10) ... . L'idée de faire la queue leur
paraissait totalement étrangère.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (7).
1) se sont élargies 2) s'élargissent 3) s'étaient élargis 4) s'élargissaient


